



# АТОМНИК АУКРАЇНИ

№17 (1012) 30 квітня 2020 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## 1 ТРАВНЯ — ДЕНЬ ПРАЦІ

### Шановні спілчани!

Сердечно вітаю з Днем праці — 1 Травня! Це весняне свято згуртовує, об'єднує людей праці у спільному прагненні з обстоювання своїх прав.

Працівники ядерної енергетики та атомної промисловості, споріднених сфер діяльності і за нинішніх непростих карантинних умов, як завжди, відзначаються своєю самовідданою працею і вірністю обраній справі.

Організаційні ланки Атомпрофспілки залишаються послідовними захисниками людини праці, виступаючи за соціальну справедливість, безпечну працю та гідне життя.

Нехай Першотравень додасть кожному зі спілчан, ветеранам профспілки здоров'я, бадьорості й натхнення для нових звершень!

З повагою

Голова Атомпрофспілки України

Валерій МАТОВ

## ОРГАНІЗАЦІЯ МОЛОДІ ППО ЗАПОРІЗЬКОЇ АЕС — 20 РОКІВ. ІСТОРІЯ І СЬОГОДЕННЯ

# Команда однодумців, креативних та творчих спілчан

Напевне, важко не погодитися з тим, що організація молоді Запорізької АЕС уже давно стала пізнаваним брендом не лише в Енергодарі, а й далеко за його межами. Секрет цього успіху доволі простий і водночас закономірний. Коли разом збираються енергійні, наполегливі й небайдужі люди, які вмюють не лише генерувати ідеї, а й втілювати їх у життя, коли сфера їх інтересів охоплює безліч напрямів, з такого єднання обов'язково має бути користь. Адже цієї весни одразу два ювілеї — Організації молоді Атомпрофспілки та ЗАЕС.

### З чого все починалося

У березні 1994 року відбулась установча конференція секції «Молодь» у Профспілці працівників атомної енергетики та промисловості України. На конференції було прийнято Положення, в якому визначено основні цілі та завдання цієї самоврядної структури профспілки. Та у зв'язку зі складним фінансовим становищем підприємств атомної енергетики на той час не вдалося надати молодіжному руху масового характеру. Проте вже 15 лютого 2000 року Президія ЦК профспілки за ініціативою її Голови Олександра Юркіна прийняла постанову про активізацію роботи секції «Молодь». Було ухвалено рішення на основі наявних ініціативних груп створити розгалужену та дійову організацію молоді за аналогією профспілкової.

На виконання цього рішення 21 квітня 2000 року відбулась установча конференція молоді атомної енергетики та промисловості. На конференції секція «Молодь» була реорганізована у Спілку молоді Атомпрофспілки. Конференція затвердила Положення організації, обрала головою Андрія Кісельова. У штатному розписі апарату ЦК профспілки було введено посаду секретаря Спілки молоді, на яку призначено Олександра Паляницю. Ну а далі — відбулись установчі конференції на усіх АЕС, на «СхідГЗК» та у великих територіальних організаціях. Перший з'їзд Спілки молоді Атомпрофспілки відбувся 25 квітня 2002 року. Тоді ж її головою було обрано Павла Пруднікова.

Передбачалося, що молодіжна організація на місцях об'єднуватиме молодь містечок, взаємодіятиме як з профорганізаціями підприємств, що входять до Атомпрофспілки, так і з іншими організаціями.

Звичайно, за минулі роки цей, без перебільшення, масштабний рух, що охопив десятки тисяч молодих людей, тільки вдосконалювався, створював



традиції і шукав нові шляхи розвитку. Нині Організація молоді Атомпрофспілки налічує 17 первинних та об'єднаних профспілкових організацій. Це майже 17 тис. осіб, що становить понад 90% від загальної кількості членів Атомпрофспілки віком до 35 років включно.

### Організація молоді ЗАЕС — пізнаваний і успішний бренд

Організація молоді Запорізької АЕС була створена 25 травня 2000 року. Тоді її очолив Олексій Волотовський. У взаємодії з Радою молодих фахівців, головою якої був Едуард Лебедев, порушувалися актуальні проблеми забезпечення молоді житлом, її адаптації на підприємстві, професійного зростання, соціального спрямування, самореалізації в культурі та спорті молодих фахівців. Для вирішення цих питань проводилися круглі столи з адміністрацією та профспілковим комітетом підприємства, розроблялися і реалізовувалися програми, в рамках яких проходили різні спортивні й культурно-масові заходи. Доброю традицією в Енергодарі тоді стали змагання з вуличного міні-футболу та стрітболу для дітей і підлітків, які проводив Роман Жигалов, «Весна в кедах» за ініціативою Володимира Тимошенка.

2004 року головою організації молоді був обраний Артем Лозовий, а згодом його змінив Костянтин Бейнер. 2006-го ОМ очолив Максим Овчатов.

### Культура, спорт, благодійність, освіта...

Молодь ЗАЕС талановита не тільки в спорті і культурі. Спільно з Радою молодих фахівців ОМ ЗАЕС уперше провела міжнародну конференцію молоді АЕС країн СНД і Балтії. Цей захід довів, що наша організація спроможна на серйозні справи. А потім були ще об'єднуючі заходи — молодіжний фестиваль молодих атомників «Деснай» та щорічний Форум молоді, з'явилися нові конкурси і змагання безпосередньо на ЗАЕС, а благодійна, соціальна й освітня робота за межами станції тільки набирала обертів.

У січні 2017 року головою організації молоді ЗАЕС було обрано Дмитра Орлова. До складу Ради увійшли заступники голови Максим Овчатов, Андрій Туз та голови робочих комісій за різними напрямками. Таких, як житлово-побутові питання, науково-технічна, спортивно-туристична, організаційна та культурно-масова, волонтерська та шефська, інформаційна робота. Багатьом відомі імена Альони Вялової, Сергія Мошніка, Юрія Шаманова, Тетяни Соловійської, Захара Лашина. Ці хлопці та дівчата, як і багато інших, є активом організації, її рушійною силою, генераторами більшості ідей.

Людмила ГОТИЧ

Фото з архіву редакції (Закінчення у наступному номері)

## БОРЬБА З COVID-19: ЄДНІСТЬ І ВЗАЄМОПІДТРИМКА



## Профспілковий комітет ЮУАЕС: придбання спецзасобів захисту

Профспілковий комітет Южно-Української АЕС робить свій внесок у боротьбу з коронавірусною інфекцією COVID-19. На придбання спецзасобів захисту для місцевих медиків виділено 170 тисяч гривень.



незонів для медичного персоналу. Вони укомплектовані науковцями, бахілами, окулярами, масками, що забезпечує високий рівень захисту. Залишок коштів, а це трохи більш ніж 16 тисяч гривень, планують спрямувати на придбання дезінфікуючих засобів.

«Завдяки Южноукраїнській об'єднаній організації профспілки ми забезпечили спецзасобами захисту реанімаційне, інфекційне, хірургічне відділення та прийомний покій. Придбали все необхідне за тим переліком, який надали медичні працівники. Всі дуже вдячні за підтримку та матеріальну допомогу», — зазначає голова первинної профспілкової організації КНП ЮМБЛ Людмила Староконь.

Одноразові хірургічні маски, тест-системи для виявлення антигенів вірусів грипу «А» та «Б», респіратори зі ступенем захисту FFP-3, захисні окуляри, бахіли і багато іншого КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» вже отримала.

За словами уповноваженої особи КНП ЮМБЛ Валентини Терещенко, дефіциту під час вибору засобів спецзахисту не спостерігалося. На складах постачальників знайшлося все необхідне. Товар сертифікований і відповідає вимогам МОЗ, успішно пройшов реєстрацію. «Ми задоволені оперативністю виконання замовлення та ціною засобів захисту», — підкреслив голова Южноукраїнської об'єднаної організації профспілки Сергій Снітков. — Але головне — це те, що продукція якісна і дозволить зберегти життя та здоров'я наших медиків».

Закупили 100 комплектів одноразових комбі-

Ще декілька тижнів тому до боротьби з коронавірусною інфекцією долучилася первинна профспілкова організація НАЕК «Енергоатом». Для недопущення поширення COVID-19, збереження життя та здоров'я персоналу були виділені кошти на придбання засобів захисту для працівників лікарень у містах-супутниках АЕС, зокрема для южноукраїнських медиків. На потреби медичного персоналу надійшли і 150 тисяч гривень від Атомпрофспілки. Ці кошти також будуть використані для реалізації заходів боротьби з коронавірусом.

## ПОДЯКА АТОМПРОФСІЛЦІ

Голові Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України Матову В.О.

### Шановний Валерію Олексійовичу!

Колектив комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міський консультативно-діагностичний центр» висловлює щирі вдячність Президії Центрального комітету Атомпрофспілки за надання безповоротної фінансової допомоги для недопущення поширення коронавірусної інфекції, збереження життя, здоров'я та турботу про безпеку працівників консультативно-діагностичного центру.

З повагою

В.о. генерального директора КНП КМР МКДЦ Голова профкому

І.А. Краюшкіна  
М.П. Марішкіна



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Мінекоенерго України, Мінохорони здоров'я України тощо

<http://www.atomprofspilka.info>





